

# 成都大学“两学一做”学习教育 简 报

第 1 期

“两学一做”学习教育协调小组

2016年5月6日

---

按：中央办公厅印发《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》并发出通知，对“两学一做”学习教育作出安排。这是新形势下加强党的思想政治建设的一项重大部署。4月27日，学校党委根据中央、省、市的相关要求，印发了《中共成都大学委员会关于在党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育实施方案》，坚持学习教育与学校中心工作相结合，对我校的“两学一做”学习教育提出了要求，通过学习教育把党员干部思想行动统一到认真贯彻落实市委、市政府“改革创新、转型升级”的总体战略和“高水平办好成都大学”总体要求上来，为全面落实从严治党，全面深化改革创新，全面推进依法治校，全面提高教学科研水平，全面提高服务保障能力打下坚实的基础。

## 学校召开“两学一做”学习教育工作座谈会

4月28日，我校召开“两学一做”学习教育工作座谈会，学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于“两学一做”学习教育重要指示精神，认真落实中央、省市座谈会和相关文件要求，对全校“两学一做”学习教育进行安排部署。市长助理、校党委书记毛志雄出席会议并讲话。党委副书记宋辉主持会议。

毛志雄指出，在全党开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员学习教育”是党中央继党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育之后，为深化党内教育，全面从严管党治党作出的又一重要部署。我们一定要深入学习领会习近平总书记系列重要指示精神，把思想和行动统一到中央、省委和市委的部署要求上来，以高度的政治责任感扎实抓好“两学一做”学习教育。

毛志雄指出，开展“两学一做”学习教育，充分反映了我们党对自身状况和面临形势任务的清醒认识，反映了我们党推进全面从严治党的坚定决心和政治定力。与之前开展的党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和领导班子思想政治建设等相比，“两学一做”学习教育既一脉相承、又有所侧重，一定要提高认识、加深理解。“两学一做”学习教育是深化全面从严治党的“接力跑”，对于保持发展党的先进性和纯洁性具有重大意义。“两学一做”学习教育，在方式上突出常态化，是加强思想政治建设的“长久计”，对于确保党在思想上政治上行动上的团结统一有重大意义。“两学一做”学习教育，在对象上强调全覆盖，是夯实基层基础的“关键招”，对于进一步汇聚干事创业的强大力量有重大意

义。

毛志雄强调，要按照中央、省市委和学校党委的部署，聚焦主题，着力抓好学习教育重点工作。

一是要打牢“学”这个基础，突出抓好学习教育。在学的过程中，一方面要坚持把学党章党规与学系列讲话统一起来，在学系列讲话中加深对党章党规的理解，在学党章党规中更好领悟系列讲话的精神和实践要求。另一方面要把学习党章党规和系列讲话同学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观结合起来，同学习党的历史结合起来，同学习中央、省委和市委系列决策部署结合起来，深刻理解党的路线方针政策及各项要求的内在联系和发展脉络。扎实抓好学习教育，既要选准内容，又要找准抓手。

二是要强化“做”这个关键，自觉践行“四讲四有”。做合格共产党员是“两学一做”学习教育的着眼点落脚点，要按照中央提出的“四讲四有”标准，明确做什么、怎么做，不断校准思想之标、调整行为之舵、绷紧作风之弦、树立好共产党员的先锋形象。要自觉讲政治、有信念、做到政治合格。要自觉讲规矩、有纪律，做到执行纪律合格。要自觉讲道德、有品行，做到品德合格。要自觉讲奉献、有作为，做到发挥作用合格。

三要坚持知行合一，把学习教育与学校中心工作紧密结合。要通过学习教育深刻领会、切实践行习近平总书记治国理政新理念新思想新战略，真正做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享，为高水平办好成都大学而扎实工作。要认真

开展“回头看”，查漏补缺、增添措施、狠抓整改，把来之不易的良好政治生态巩固好发展好，持续用力正风肃纪，坚决防止“四风”问题反弹回潮。要通过学习教育深化抓落实，保持专注发展定力，要认真落实三大建设工作任务，深化竞争力学院建设，激发学院发展活力，深化创新型学工建设。要全面做强学科优势，对接国家和省市“双一流”学科建设，推进学科群特色方向凝炼，集聚和彰显专业特色与优势。要全面提高教学质量，完善拔尖创新人才培养机制。要全面提升科研水平，承接国家、省市重大科研项目，强化科技成果转化。要落实服务成都发展理念，主动研究成都，全力服务成都发展，深入实施“创业天府”行动计划，推动学校一流护理学院建设。要落实开放发展任务，提升国际交流与合作的水平。要坚持与全面推进基层党的建设相结合，进一步提升基层党组织整体功能，推进基层党建全面进步、全面过硬，使学习教育成为增强党员队伍生机活力的生动实践。

毛志雄强调，要坚持高标准严要求，确保学习教育抓到实处、见到实效。抓“两学一做”学习教育是今年党建工作的龙头任务，各级党组织从一开始就要在思想上紧起来，从严从实抓好学习教育，确保见到实实在在成效。要突出分类指导抓学习教育。要突出问题导向抓学习教育。要突出常态化抓学习教育。要突出主体责任，落实组织任务。要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，认真贯彻落实中央部署要求，从严从实抓好学习教育，为早日将学校建设成为具有鲜明办学特色的高水平城市型综合大学提供坚强的组织保障。

会上，政治学院党总支、药学与生物工程学院党委和机关党委学工支部负责同志作了交流发言。

党委副书记、纪委书记易贤文、副校长彭晓琳、学校党委委员、党委职能部门负责人、各分党委(总支)书记、机关党委各支部书记参加会议。

,

---

报：校领导、党委常委。

发：各二级单位。

---

(共印 55 份)